

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Секретар міської ради

Олександр АКУЛЕНКО

2023

М.П.

План заходів
Южноукраїнської міської територіальної громади
із відзначення Дня охорони праці в Україні у 2023 році
під девізом «Безпечне та здорове робоче середовище – основний принцип та право на роботу»

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець
1	Доведення до підприємств, установ, організацій Плану заходів Южноукраїнської міської територіальної громади із відзначення у 2023 році Дня охорони праці в Україні під девізом «Безпечне та здорове робоче середовище – основний принцип та право на роботу»	до 21.04.2023	Управління соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради (далі – УСЗН ЮМР)
2	Розробка заходів із відзначення у 2023 році Дня охорони праці в Україні під девізом «Безпечне та здорове робоче середовище – основний принцип та право на роботу»	квітень	Старости Костянтинівського та Іванівського старостинських округів; Керівники підприємств, установ та організацій Южноукраїнської МТГ
3	Розміщення на офіційному веб-сайті міста Южноукраїнська та оприлюднення через засоби масової інформації анонсів про підготовку та проведення у 2023 році Дня охорони праці.	квітень	УСЗН ЮМР
4	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи та надання методичної допомоги підприємствам, установам та організаціям Южноукраїнської МТГ щодо організації безпечної роботи працівників під час карантину, військової агресії РФ, не допускаючи при цьому порушень трудового законодавства.	квітень - травень	УСЗН ЮМР
5	Проведення консультацій та надання роз'яснень роботодавцям та працівникам щодо важливості проведення постійної роботи із залучення працівників до процесу формування системи безпеки та здоров'я працівників на роботі	квітень - травень	УСЗН ЮМР

6	Створення (поновлення) куточків, стендів, які присвячені Дню охорони праці на підприємствах, установах та організаціях Южноукраїнської МТГ.	квітень - травень	Старости Костянтинівського та Іванівського старостинських округів; Керівники підприємств, установ та організацій Южноукраїнської МТГ
7	Проведення «гарячої» телефонної лінії з питань вдосконалення управління охороною праці.	26.04.2023	УСЗН ЮМР
8	Поширення тематичних буклетів, презентацій, відеороликів з питань охорони праці та стану забезпечення збереження життя та здоров'я працюючих	квітень - травень	УСЗН ЮМР
9	Організація та проведення на підприємствах конкурсів на безпечне робоче місце, виробничу дільницю (бригаду)	квітень - травень	Керівники підприємств, установ та організацій Южноукраїнської МТГ
10	Проведення відкритих уроків, лекцій «28квітня – День охорони праці» для здобувачів освіти закладів освіти усіх рівнів	квітень - травень	Управління освіти Южноукраїнської міської ради ім. Б.Грінченка; Державний навчальний заклад "Южноукраїнський професійний ліцей"
11	Організація та проведення онлайн конкурсу дитячого малюнку «Охорона праці очима дітей» у 2023 році. Відбір крашних робіт. визначення та нагородження переможців конкурсу.	квітень - травень	УСЗН ЮМР; Управління освіти Южноукраїнської міської ради ім. Б.Грінченка; Управління молоді, спорту та культури Южноукраїнської міської ради
12	Організація та проведення навчання «Надання першої домедичної допомоги» з метою набуття навичок порятунку та стабілізації життя до приїзду швидкої допомоги.	квітень	Державний навчальний заклад "Южноукраїнський професійний ліцей"
13	Упорядкування прилеглої території «Алеї пам'яті загиблих (померлих) на виробництві» на Меморіальному комплексі міста Южноукраїнська	квітень	Старости Костянтинівського та Іванівського старостинських округів; Керівники підприємств, установ та організацій Южноукраїнської МТГ Комунальне підприємство «Служба комунального господарства»

14	Вшанування пам'яті загиблих на виробництві: покладання квітів до «Алеї пам'яті загиблих (померлих) на виробництві» на Меморіальному комплексі міста Южноукраїнська	28.04.2022	УСЗН ЮМР, Миколайський обласний комітет профспілки працівників енергетики та електротехнічної промисловості (за погодженням); Старости Костянтинівського та Іванівського старостинських округів; Керівники підприємств, установ та організацій Южноукраїнської МТГ
15	Висвітлення на офіційному сайті Южноукраїнської міської ради та в засобах масової інформації результатів проведення заходів присвячених Дню охорони праці в Україні у 2023 році.	квітень - травень	УСЗН ЮМР

Ельвіра ГЕХАД
5-50-56

